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Scott Ritter 26. září 2024

Co byste udělali pro záchranu demokracie? Aby zachránil
Ameriku? Aby zachránil svět? Jak budete hlasovat v listopadu?

Pokud doteď neuvažujete o konci světa, jste buď mrtví, nebo uvízli v
nějakém odlehlém koutě světa, zcela vyloučeni z přístupu ke
zprávám.

Minulý týden jsme se přiblížili jadernému konfliktu mezi USA a
Ruskem než kdykoli předtím od kubánské raketové krize v roce
1962.

Dnes jsme si ještě blíž.

Většina scénářů zmítaných v západních mainstreamových médiích,
které zahrnují jaderný konflikt mezi Ruskem a Spojenými státy,
iniciuje výměnu za použití jaderných zbraní proti Ukrajině Rusko v
reakci na zhoršující se vojenské, ekonomické a/nebo politické
podmínky způsobené USA. a NATO úspěšně využívá Ukrajinu jako
zástupce k dosažení strategické porážky Ruska.

Pochopte, to je to, co mají Ukrajina i Bidenova administrativa na
mysli, když mluví o tom, že Ukrajina „vyhrála válku“.

Jedná se o pokračování politického cíle stanoveného ministrem
obrany Lloydem Austinem v dubnu 2022, „vidět Rusko oslabené do
té míry, že nemůže dělat věci, které udělalo při invazi na Ukrajinu“,
což znamená, že Rusko by „neměla mít schopnost velmi rychle
reprodukovat“ síly a vybavení, které ztrácí na Ukrajině.

https://lipovylist.cz/wordpress/scott-ritter-zivot-pre-empted/
https://substack.com/@scottritter865190
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Lloyd Austin (vpravo) a ministr zahraničí Anthony Blinken (vlevo)
vystupují v tisku, duben 2022

Tato zásada selhala; Rusko pohltilo čtyři nová území – Cherson,
Záporoží, Doněck a Lugansk – do Ruské federace a ruský obranný
průmysl nejen nahradil ztráty utrpěné v ukrajinském konfliktu, ale v
současné době vyzbrojuje a vybavuje dalších 600 000 vojáků, které
byly přidány. do ruské armády od února 2022.

Jsou to Spojené státy a jejich spojenci v NATO, kteří se ocitají na
zadních nohách, přičemž Evropa čelí ekonomickým potížím v
důsledku extrémního úderu, ke kterému došlo kvůli sankcím vůči
ruské energetice, a Spojené státy bezmocně přihlížejí, jak Rusko
společně s Čínou proměňuje kdysi pasivní ekonomické fórum BRICS
v geopolitický moloch schopný postavit se G7 pod vedením USA a
překonat ji jako nejvlivnější nevládní organizaci světa.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F8c9dce75-2236-4b99-9254-96847cea44c7_763x429.png
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Scott

V důsledku tohoto propastného selhání politici ve Spojených státech
i v Evropě provádějí stále drzejší akty eskalace, jejichž cílem je
přivést Rusko k bodu zlomu, vše založené na předpokladu, že
všechny takzvané „červené čáry“ stanovené Ruskem ohledně
eskalace jsou iluzorní – věří, že Rusko blafuje.

A jestli Rusko neblafuje?

Scénář vytvořený Západem pak vykresluje apokalyptický obraz,
který ukazuje slabé, poražené Rusko, které použilo jaderné zbraně
proti Ukrajině v posledním, zoufalém aktu pomsty.

Podle tohoto scénáře, který USA a NATO nejen předvedly na válku,
ale byly připraveny k realizaci, když si tyto entity představily, že se
Rusko připravuje na použití jaderných zbraní koncem roku 2022 a
začátkem roku 2023, USA a NATO zahájí zničující reakci. proti
ruským cílům hluboko uvnitř Ruska navrženým tak, aby trestuhodně
degradovaly ruské velení a řízení, logistiku a bojové kapacity.

To by bylo provedeno pomocí konvenčních zbraní.

https://odysee.com/@ustourofduty:d/inspector198:6
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USAF F-16 shodí střelu JASSM (Joint Air Surface Standoff).

Pokud by se Rusko rozhodlo pro odvetu proti cílům NATO, pak by se
USA musely rozhodnout – pokračovat ve stoupání po žebříčku
eskalace, rovnat se Rusku úder za úderem, dokud se jedna strana
nevyčerpá, nebo preventivně použít jaderné zbraně jako prostředek
k eskalaci k de- eskalovat – zahájit omezený jaderný úder s použitím
jaderných zbraní s nízkou výtěžností v naději, že Rusko ustoupí ze
strachu z toho, co přijde dál – všeobecná jaderná válka.

Pentagon začlenil takový scénář do řady možností jaderné
prevence, které má prezident Spojených států k dispozici. Začátkem
roku 2020 provedlo strategické velení USA cvičení, při kterém
ministr obrany vydal pokyny k odpálení americké ponorce třídy Ohio,
aby odpálila raketu Trident nesoucí jaderné hlavice W-76-2 s nízkým
výnosem proti ruskému cíli ve scénáři zahrnujícím Rusko. agrese
proti Pobaltí, při níž Rusko použilo taktickou jadernou zbraň k
zasažení cíle NATO.

Šílenství tohoto scénáře spočívá v tom, že ignoruje zveřejněnou
ruskou jadernou doktrínu, která tvrdí, že Rusko odpoví plnou silou
svého strategického jaderného arzenálu v případě jaderného útoku
na ruskou půdu.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F8c50f402-0f12-46c7-9d3d-fd30a4169418_793x446.png
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Američtí plánovači jaderné války opět věří, že Rusko blafuje.

V této diskusi je ještě jeden obrat.

Zatímco USA by mohly posoudit, že Rusko nebude usilovat o
všeobecnou jadernou válku poté, co USA použijí jaderné hlavice s
nízkým výnosem, problém je v tom, že prostředkem použití hlavice
W-76-2 je balistická střela odpálená ponorkou Trident.

Nízkonosná jaderná hlavice W-76-2

Zatímco podle scénáře z února 2020 Rusko nejprve použilo jaderné
zbraně (což v té době představovalo hrubou odchylku od zveřejněné
ruské jaderné doktríny a deklaratorních politických prohlášení
ruského prezidenta), faktem je, že USA nebudou nutně čekat na
Rusko. nastartovat věci na jaderné frontě.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2Fbc5a3a54-598a-45a1-9fe1-66f76464cd51_539x530.png
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Spojené státy již dlouho přijaly jaderný postoj, který nejenže
zahrnuje potenciál jaderného prvního úderu, ale prostřednictvím
deklarativních politických prohlášení aktivně povzbuzuje potenciální
americké jaderné protivníky, aby věřili, že taková akce je ve
skutečnosti možná. David J. Trachtenberg, zástupce náměstka
ministra obrany pro politiku během Trumpovy administrativy, řekl v
projevu v Brookings Institution v roce 2019, že klíčovým aspektem
americké jaderné pozice bylo „nechat protivníky jako Rusko a Čína
hádat, zda by USA někdy použil své jaderné zbraně.”

Ale USA z rovnice vyřazují dohady. poukazuje Theodore Postol v
nedávném článku v Responsible Statecraft na to, že nová pojistka
použitá na jaderné hlavici W-76 (nikoli na W-76-2 s nízkým výnosem,
ale spíše na verzi 100 kilotun) změnila 890 W-76. hlavice naložené
na rakety Trident nesly na palubě ponorek balistických raket třídy
Ohio do zbraní schopných ničit tvrzená ruská a čínská raketová sila
s jedinou hlavicí.

Jaderná hlavice W-76

To znamená, že při střelbě ve zmenšeném profilu trajektorie z pozice
blízko břehů Ruska nebo Číny mají Spojené státy schopnost zahájit
první jaderný úder, který má dobrou šanci vyřadit celou pozemní

https://responsiblestatecraft.org/biden-nuclear-strategy/
https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F70eba663-c952-4d9c-bdc3-f789eaa03bc6_835x471.png
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složku jak čínský, tak ruský strategický jaderný odstrašující
prostředek. V důsledku toho bylo Rusko nuceno přijmout jadernou
pozici „zahájit detekci“, kde by použilo celý svůj arzenál založený na
silech v okamžiku, kdy by detekovalo jakýkoli potenciální první úder
ze strany Spojených států.

Vraťte se na chvíli ke scénáři řízenému použití jaderné zbraně W-76-
2 s nízkým výnosem jako součásti strategie „eskalovat k deeskalaci“,
která je základem celého důvodu existence zbraně W-76-2. v první
řadě.

Když Spojené státy vypustí raketu Trident nesoucí hlavici s nízkým
výnosem, jak si mají Rusové tento čin vyložit?

Faktem je, že pokud USA někdy vystřelí hlavici W-76-2 pomocí střely
Trident, Rusové tuto akci vyhodnotí jako zahájení jaderného prvního
úderu a v reakci na to nařídí spuštění vlastního jaderného arzenálu.

To vše proto, že Spojené státy přijaly politiku „nejednoznačnosti
prvního úderu“ navrženou tak, aby nechala Rusy a Číňany hádat o
amerických jaderných záměrech.

A jako třešničku na tomto jaderném dortu se zdá, že ruskou
odpovědí bylo změnit svůj jaderný postoj, aby přijalo podobný postoj
jaderné preempce, což znamená, že namísto čekání, až USA
skutečně odpálí jadernou raketu nebo rakety proti ruskému cíli se
nyní Rusko bude snažit takovému útoku zabránit zahájením
vlastního preventivního jaderného úderu určeného k odstranění
americké pozemní jaderné odstrašující síly.

Ve zdravém světě by obě strany rozpoznaly vlastní nebezpečí
takového postoje nakloněného dopředu a podnikly nápravná
opatření.

Ale už nežijeme ve zdravém světě.
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Navíc, vzhledem k tomu, že základním principem, který řídí politiku
USA vůči Rusku, je nemístná představa, že Rusko blafuje, jakýkoli
agresivní postoj, do kterého bychom se mohli pustit, je navržen tak,
aby podporoval a využíval nejednoznačnosti odvozené z potenciálu
prvního úderu, který je vlastní stávajícímu postoji USA v oblasti
jaderných zbraní. pravděpodobněji pouze podpoří ruskou paranoiu
ohledně potenciální americké jaderné preempce, což přiměje Rusko
k preempci.

Rusko neblafuje.

A naše odmítnutí uznat to nás přivedlo na cestu, kde se zdá, že jsme
více než ochotni předcházet životu samotnému.

Potřebujeme předcházet jaderné preempci přijetím politiky přísných
zásad zákazu prvního použití.

Volbou odstrašování před válčením.

Snížením důrazu na jadernou válku.

Kontrolou jaderných zbraní prostřednictvím ověřitelných smluv o
kontrole zbrojení.

A odstraněním jaderných zbraní.

Je to skutečně existenční volba – jaderné zbraně nebo život.

Protože jsou navzájem neslučitelné.

Autor bude hovořit o nebezpečí jaderné války a potřebě politiky,
která se snaží vyhnout konfrontaci mezi Spojenými státy a
Ruskem na Rallye míru a svobody tuto sobotu 28. září v
Kingstonu v New Yorku.

https://occupypeace.com/
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10/10

 

Continue Reading

Previous Začátek konce. Ukrajina téměř ztratila svého hlavního
spojence
Next Americký generál Aguto – vrchní velitel Ukrajinské armády.
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